géme 10 décembre 2020
DS n° 6 : Thales (1h)

On attend une rédaction propre et riguoureuse, notamment avec la formulation type Hypotheses, Théoreme,
Conclusion.
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Dans la figure suivante, les droites (BM) et (PC) sont sécantes
en A.
On sait que AB=7cm; AM = 4cm; AP = 6cm; AC = 8cm.

Les droites (BC) et (PM) sont-elles paralleles ?

(8 points)

Des éleves participent & une course a pied. Avant 'épreuve, un « A (Départ)
N

plan leur a été remis. NV AN
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Il est représenté par la figure ci-contre. > NNe D
On convient que : B > N >

e Les droites (AE) et (BD) se coupent en C. }0\\

e Les droites (AB) et (DE) sont paralleles. % ’72\\

e ABC est un triangle rectangle en A. \\\
Calculer la longueur réelle du parcours ABCDE. ~E (Arrivée)

(8 points)

Dans l'exercice suivant, les figures ne sont pas a l'échelle.

Un décorateur a dessiné une vue de coté d'un meuble
de rangement composé d’une structure métallique et
de plateaux en bois d’épaisseur 2 cm, illustré par la
figure 1.

I ] Les étages de la structure métallique de ce meuble de
rangement sont tous identiques et la figure 2 repré-
sente l'un dentre eux.
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[ ] On donne :

Plateau en bois e OC=48cm;OD =64 cm; OB =27 cm; OA = 36

d’épaisseur 2 cm em et CD = 80 cm:

Figure 1 o les droites (AC) et (CD) sont perpendiculaires.

1. Démontrer que les droites (AB) et (CD) sont paralléles.
2. Montrer par le calcul que AB =45 cm.

3. Calculer la hauteur totale du meuble de rangement.



